

OM BJÖRN

Från början är jag smålänning, uppvuxen i en liten ort med närhet till både jordbruk och skog. Tryggheten har jag haft med mig sedan barndomen och den gör att jag har båda fötterna på jorden samtidigt som jag vågar bryta de förväntade. Redan efter gymnasiet flyttade jag hemifrån och har sedan dess haft förmånen att genom utbildning och arbete fått bo och leva i flera svenska städer.

Föreningsliv och ideellt engagemang har alltid varit en stor del av mitt liv och jag har sett organisation, små och stora, ur flera olika perspektiv: utövare, ledare, domare och styrelseledamot.

Jag trivs när jag får ta ansvar och vara med och utveckla en organisation. Att tillsammans med andra och själv skapa mervärde och kvalitet är en inspirerande drivkraft. Att kombinera struktur med kreativa lösningar på problem är min vardagliga motivation.

Mitt intresse för natur och miljö är stort, jag ger mig gärna ut i skogen eller på fjället. Att leva på ett hållbart sätt är mitt mantra. Jag och min fru bor idag i Göteborg men är båda flexibla att flytta.

KONTAKT

 **Björn Dahlfors**

 **83070707**

 **bjorn@dahlfors.com**

 **0709-381440**

 **bjorndahlfors**

ARBETSLIVSERFARENHET

Kommunikatör och Konceptutvecklare

 2011/05 ->

 @ Your service

Arbetet har många beståndsdelar. Dels att utveckla ett koncept för en ny version av Restaurangguiden.com. I det konceptet ingår bland annat en redaktionell plattform vars framväxt, utveckling och innehåll är mitt ansvar. I arbete ingår också att utveckla och genomföra en marknadsföringsplan samt att hjälpa kunder med uppdateringar av deras hemsidor.

Konceptutvecklare


 2009/02/01-2010/06/11

2010/09/22-2010/11/19

 Sveriges Radio

Främst bestod arbete i att förbereda, förankra och genomföra omgörningen av sverigesradio.se gentemot P4-redaktionerna. Arbetet omfattade också att tillsammans med Radiosportens webbredaktion skapa temasidor för VM och OS samt att tillvara ta deras behov i samband med omgörning av sverigesradio.se. Efter en kortare frånvaro från Sveriges Radio blev jag inkallad igen för att genomföra omgörningen av Sisuradio, Sameradion, SR International, Berwaldhallen och SR Press-sidorna.

Konceptutvecklare

 2010/10/01-2010/11/31

 Paff Performance

Två månaders inhopp för att arbeta som kreatör och konceptutvecklare i olika projekt på kommunikationsbyrå Paff Performance. Anställning omfattade 40% av heltid.


Webbredaktör och Regional Webbmater

 2010/06/12-2010/08/31

 Sveriges Radio

En tudelad sommar som dels innebar att arbeta redaktionellt med sverigesradio.se och dels att som regional webbmater stödja P4-kanalerna i deras arbete med webben.

Webbinspiratör

 2008/10/01-2010/12/31

 Sveriges Radio

En tre månaders anställning med syfte att inspirera och engagera medarbetare på Sveriges Radio Sjuhärad i arbetet med webben. Tillsammans med redaktionerna skapades mål och planer för deras arbete med webben. I tjänsten ingick också att utbilda i fotografi och photoshop.

Konceptutvecklare

 2008/03/15-2008/06/06

 Tomas Riklund AB

Tomas Riklund AB fick i uppdrag att lämna in tre förslag på innehållsdesign för upplevelsecentret Granö Beckasin. Mitt arbetet bestod i att göra en förstudie och sedan utforma och prentera de tre koncepten inför en jury.

UTBILDNING

Fil.kand. Mediedesign (180 p), Luleå Tekniska Universitet

 2005/08 - 2008/06

Projektorienterad utbildning där enskilt arbete kombinerades med grupparbeten, examination bestod oftast i att presentera sitt arbete. Stor vikt låg vid att blanda vetenskap med konstnärlighet vilket har gett mig en god förmåga att kombinera struktur med kreativitet. Utbildningen hade en bred grund och möjlighet att specialisera sig. Mitt fokus hamnade på varumärkesutveckling, grafisk form, webb och evenemang som jag samtidigt kunde praktisera genom mitt engagemang i Bothnialoppet.

Naturfoto och Friluftsliv, Ålands Folkhögskola

 2003/08 - 2004/06

En utbildning som gav möjligheten att leva och verka som fotograf. Mycket utrymme för korta och längre projekt. Förutom fotografi lades stor vikt vid att lära sig presentera sina bilder samt ge konstruktiv kritik på andras bilder.

Tidningsmakarlinjen, Ålsta Folkhögskola

 2002/08 - 2003/06

Eftergymnasial utbildning som syftade till att ge en god journalistisk grund och insikt i hur en redaktion arbetar, bildjournalistik och tidningsproduktion. I utbildningen ingick att varannan vecka producera en skoltidning samt att producera två nummer av en lokaltidning och en informationstidning om skolan.

Medieprogrammet, Kungsmadskolan

 1999/08 - 2002/06

PROJEKT/UPPDRAG/IDELLET

VärvaBjörn.se

 2010/08/01-2010/09/15

 Kampanjledare

Genomförandet av en kampanj med syfte att marknadsföra mig själv gentemot reklam- och kommunikationsbyråer i Göteborg. Kampanjens namn var Värva Björn och bestod i huvudsak av en blogg som sedan kryddades med riktade marknadsföringsinsatser så som att bjuda på och in sig själv på fika, Björnjakt och Testkörningserbjudanden. Resultatet var gott med flera intervjuer och till slut ett inbrott som Konceptutvecklare på Paff Performance.

Bothnialoppet

 2006/08-2008/08

 Styrelseledamot och informationsansvarig

Som informationsansvarig hade jag löpande ansvar för mediekontakter och marknadsföring. I uppgiften ingick också att utforma och upphandla trycksaker, annonser och profilkläder. På mitt bord låg även att utveckla och uppdatera loppets hemsida samt att skriva och nyhetsbrev. I samband med loppet samordnade jag journalister, filmteam, fotografer och upplevelseproducenter.

I min styrelse roll ansvarade jag och mina styrelsekollegor för att annordna Bothnialoppet. Styrelsearbetet gav väldigt mycket insikt i hur man driver en organisation och skapar stora evenemang med allt vad det innebär.

Kandidatuppsats

 2008

 Student

Med syfte att undersöka hur grafisk form påverkar förväntan av en produkt skrev jag tillsammans med Henrik Lideberg en C-uppsats på ämnet. Vi studerade kända teorier och testade formens påverkan i verkligheten.

Studio Acusticum

 2007

 Invigningsskapare/
Upplevelseproducent





När Piteås konserthus Studio Acusticum skulle invigas fick jag och några andra studenter i uppdrag att gestalta och producera den första helgen av invigningsfestligheter. Temat var barnkalas, målgruppen lekisbarn och en fredag i oktober fick 200 sexåringar skrika upp dörren till detta hus för ljud. Som de första från allmänheten fick de utforska byggnaden genom att leka och uppleva.

På lördagen öppnade sedan Acusticum för alla som ville och då kom det upp emot 3000 personer för att äta tårta och se det nya konserthuset. Dagen innehöll en bantat version av fredagens program samt musikalisk underhållning med studenter från Musikhögskolan.

ÖVRIG ARBETSLIVSERFARENHET


 Metallarbetare	 Ljuders Nickelsilverfabrik	 2007/06 - 2007/07
 Metallarbetare	 Ljuders Nickelsilverfabrik	 2006/06 - 2006/07
 Egen företagare	 Björn Dahlfors - Text, Bild & Form	 2005/12 - 2009/12
 Frilansfotograf	 Bildbyrå Pixonet	 2004/12 - 2011/12
 Redigerare	 Hälsinge Kuriren	 2004/06 - 2004/08
 Redigerare	 Sundsvalls Tidning	 2003/06 - 2003/08
 Lagerarbetare	 ICA	 2002/04 - 2002/08
 Allt i allo	 Landstingsfastigheter Kronoberg	 2000/06 - 2000/08

ÖVRIGT IDELLET ARBETE

 Funktionär	 Fjällräven Classic	 2007, 2008, 2009
 Styrelseledamot	 StiL Piteå, Alpin- och frilutsansv.	 2006 - 2008
 Radiopratare	 Studentradion, PiteFM	 2005 - 2006
 Bararbetare	 Studentkåren, Piteå	 2005 - 2008
 Elevrepresentant	 Direktionen, Ålands Folkhögskola	 2003 - 2004

Dessutom har jag varit Webb- och Informationsansvarig i Ingelstad IBK. Lagledare och tränare för senior och ungdomslag i Ingelstad IBK och varit Innebandydomare. Ungdomsledare och webbmaster för Friluftsförbundet i Ingelstad, samt att jag är utbildad fjälledare.

PRAKTIK

 Fotograf	 Växjöbladet/Kronobergaren	 2003
 Reporter	 Växjöbladet/Kronobergaren	 2003

PROGRAMVARUKUNSKAP

★ Bildredigering	Adobe Photoshop, Aperture
★ Design & Layout	Adobe Indesign, Adobe Illustrator
★ Webb	CSS, HTML, Facebook, Twitter, Wordpress, diverse CMS
★ Office	Microsoft Office, Google Docs, Open Office
★ Övrigt	Kunskap i video- och ljudredigeringsprogram
★ OS	MacOs och Windows

ÖVRIGT

Körkort behörighet B

REFERENSER

Lämnas vid eventuell intervju